



喜气洋洋

2015年春节

泛黄老照片,追忆团圆往事

每个家庭都有不少老照片,在老一辈的心里,最珍贵的莫过于那一张张黑白的全家福。平淡的岁月里翻开全家福,老人们摩挲着老照片,回忆着旧时光,照片里的故事几天几夜也讲不完。

岁月流逝,孩子在长大,老人渐行渐远,全家福上的人有增有减,唯一不变的,是延续在每个人心底的温馨记忆。



▲1962年春节前夕,史乃芝一家在照相馆留影,照片上的百天婴儿如今也已53岁。

▼1990年,史伟丽一家在桃园拍了这张全家福,摄影师就是村里的流动拍照员。



▲1959年,29岁的刘庆章与家人留下珍贵的全家福,当时奶奶还在世。



▲1968年,杨建东的父母带着四个孩子去照相,当时兄弟几个连袜子都穿不起。



▼2009年,金振兰老人80大寿时拍下全家福,因为家庭成员悉数到齐,老人笑开了花。



济宁市住房公积金管理中心 向全市人民拜年!

2014年,市住房公积金管理中心紧紧围绕市委、市政府中心工作,积极作为,履职尽责,圆满完成全年各项工作任务。全年共归集住房公积金50.7亿元,提取住房公积金26.7亿元,为1.7万户职工发放个人住房公积金贷款37.9亿元,实现增值收益2.4亿元,各项业务指标再创新高。

一、归集扩面实现新突破。通过组织开展“住房公积金归集扩面宣传月”活动,建立住房公积金专管员队伍,推进县市区财政供养人员缴存比例调整等工作措施,归集扩面工作取得显著成绩。全年新增开户单位420余户,新增缴存职工3.2万多人,当年归集住房公积金首次突破50亿元,实现了我市归集工作的重大突破。

二、资金监管取得新成效。年内对部分住房公积金贷款、提取政策进行了调整。降低了贷款门槛,推出异地贷款业务,放宽了还贷、租房、失业等情况下提取住房公积金的条件,进一步保障了缴存职工合法权益。此外,制定出台了住房公积金业务受托银行准入管理办法和综合考评办法,推行住房公积金存款“零余额账户”管理制度,资金监管力度进一步加大。

三、为民服务推出新举措。2014年,积极采取多种措施,进一步完善服务方式、方便办事群众。我市住房公积金城区综合服务大厅在全省住房公积金管理系统率先实行周六工作制,并相继规范上门服务、实行预约服务、完善延时服务,各项服务举措成效显著。

2015年,市住房公积金管理中心将进一步发挥职能作用,不断扩大住房公积金制度覆盖面,稳步发展住房公积金各项业务,完善管理制度,确保资金安全,加强队伍建设,提升服务质量,进一步推动全市住房公积金事业持续健康发展,为改善群众住房条件、实现住有宜居目标作出更大贡献。



2014年,为民服务新举措不断推出



住房公积金新政降低贷款门槛



全市住房公积金事业持续健康发展